

## Об организации Форума «Сильные идеи для нового времени»

На совещании о мерах социально-экономической поддержки субъектов Российской Федерации 16.03.2022 Президент Российской Федерации Путин В.В. пригласил регионы активно подключиться к организации форума «Сильные идеи для нового времени» (далее - Форум).

Цель Форума – выбрать и реализовать 100 сильных идей, которые внесут значимый вклад в развитие страны и достижение национальных целей развития до 2030 года.

Организаторами Форума выступают автономная некоммерческая организация «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» и Фонд Роконгресс. Председателем организационного комитета Форума назначен помощник Президента Российской Федерации Орешкин М.С.

Отбор идей для Форума осуществляется по семи направлениям, в том числе:

### 1. Направление «Национальная социальная инициатива».

Темы направления : Как повысить удовлетворенность людей медициной, образованием, социальной поддержкой вне зависимости от места их проживания? Как эффективно бороться с бедностью в России? Как снизить смертность от хронических заболеваний (неинфекционных, сердечно-сосудистых и других)? Как приобщить людей к ведению здорового образа жизни? Как обеспечить доступную среду в негосударственном секторе? Как привлечь инвестиции в социальную сферу? Как создать в школе безопасную и доверительную среду?

### 2. Направление «Национальная технологическая инициатива».

Темы направления: Технология здоровья. Как не болеть и не тратить время на поликлиники и больницы? Как обеспечить людей доступным, вкусным и полезным питанием с учётом показаний здоровья? Как обеспечить мобильность граждан экологическим безвредным транспортом? Как объединить науку и предпринимателей? Как обеспечить российским проектам и практикам продвижение и признание на мировом уровне?

### 3.Направление «Национальная кадровая инициатива».

Темы направления: Как помочь родителям и ребенку в профориентации и дополнительном образовании? Как быть востребованным на рынке труда и больше зарабатывать в разных жизненных ситуациях? Какая поддержка нужна человеку для поиска работы, развития карьеры и своего дела? Как создать благоприятную среду для молодёжи в регионах и снизить молодежную безработицу?

### 4. Направление «Национальная экологическая инициатива».

Темы направления: Как государству, бизнесу и населению подготовиться к погодным катаклизмам и адаптироваться к новым климатическим условиям? Как сделать данные от экологической ситуации в регионе открытыми и доступными для жителей? Какие экотехнологии необходимо внедрять для борьбы с загрязнением окружающей среды? Какие решения необходимы для устойчивого развития «зеленой экономики»? Как вовлечь население страны в экологическую повестку и вырастить «зеленые кадры»? Какими должны быть современные городские зеленые пространства?

### 5.Направление «Развитие регионов».

Темы направления: Какие межрегиональные проекты могут стать новыми точками роста? Какие условия необходимо создавать для развития регионов, городов, сел? Как, укрепляя добрососедство, влиять на развитие своей улицы? Как использовать богатства Арктики для прорывного развития страны?

## 6.Направление «Предпринимательство».

Темы направления: Какие решения позволяют инвестиционную активность в регионах? Какие решения помогут несырьевому бизнесу стать флагманом экономического развития? Как создать условия для внедрения в организациях ответственного отношения к работникам, клиентам, партнерам и обществу в целом? Как облегчить первые шаги в бизнесе, снизить барьер и сделать стартовый капитал доступным для молодого предпринимателя?

## 7.Направление «Открытый разговор».

Тема направления: Идеи будущего: ваши предложения по развитию страны?

В соответствии с решением организационного комитета Форума приём заявок на Форум продлён до 20.05.2022 и осуществляется через крауд – платформу Форума: <https://ideas.roscongress.org/>. Итоговое мероприятие Форума пройдёт с участием Президента Российской Федерации Путина В.В., ориентировано в июле 2022 г.

В целях обеспечения проведения регионального этапа Форума на территории Волгоградской области, в соответствии с пунктом 2 раздела I протокола заседания Совета по улучшению инвестиционного климата Волгоградской области при Губернаторе Волгоградской области от 12.04.2022 № 1/2022, на цифровой платформе «Никто, кроме нас!» по адресу: <https://niktokromenas.volgograd.ru/surveys/> размещены идеи, поступившие от граждан Волгоградской области в целях проведения онлайн-голосования жителей Волгоградской области за идеи, направленные на социально-экономическое развитие Волгоградской области и достижение национальных целей до 2030 года, поступившие на крауд-платформу Форума.

Указанное онлайн-голосование продлится с 10.05.2022 по 23.05.2022.